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Общинската администрация в старата столица в лицето на
кмета Даниел Панов и председателя на Общинския съвет
Николай Ашиков има нееднозначно отношение към бизнеса
от региона, алармираха общинските съветници от БСП.
Стоян Витанов посочи емблематични примери за това
твърдение на червените. Той обясни, че строителната фирма
на Рейхат Рюстемов, която строи на Скалния венец във
Велико Търново, внася искане до общината да закупи 30
кв.м за около 10 000 лв. от имот, в който е построен
трафопост, за да може гражданите, които живеят в една от
сградите, поспокойно да влизат в жилищата си. “Искането
на инвеститора отпада или още на председателски съвет,
или по време на сесията. Има други фирми, към които се
гледа поблагосклонно. Това са фирмите, които печелят
обществените поръчки”, заяви Витанов. По думите му с това

отношение общината първо наказва гражданите, второ – наказва работещите в строителната
фирма, защото те са разпуснати и не ходят на работа, и трето самите инвеститори, които заради
това отношение искат да напуснат града.
Съветникът Петко Тюфекчиев на сесията днес ще отправи публично питане към кмета Даниел
Панов във връзка с имот на улица “Стара планина”, на гърба на Езикова гимназия. За него през
2012 г. е проведен търг с тайно наддаване за учредяване право на строеж за изграждане на
гаражи. При строителството се оказало, че под терена минава кабел с високо напрежение.
“Общината трябва да е знаела, че продава такъв имот. Чувствам се подведен, защото нито ние
като общински съветници, нито инвеститорите сме били информирани за съществуването на
такъв кабел”, обяви Тюфекчиев. Той каза още, че преди година собствениците са информирали
общината за проблема, тъй като по Закона за задълженията и договорите тя отговаря за скрити
недостатъци, но все още няма разрешение на проблема. По думите му собствениците на гаражи
вече са подали сигнал до прокуратурата. Те се жалят, защото от администрацията им поставят
условие да не съдят Общината, че им е продала такъв терен, ако искат проектът им за
изместването на кабелите да бъде одобрен.
Съветниците от БСП обявиха още, че няма да подкрепят предложенията за промени в бюджета,
включени в дневния ред на редовното заседание на местния парламент, въпреки че събраните
приходи през първото тримесечие са с 1,8 млн. лв. повече спрямо същия период на 2014 г., но
не е ясно на какво се дължи това. На подобра събираемост на местните данъци и такси, на
това, че гражданите се възползваха от 5процентната отстъпка или на това, че се задейства
системата КАТ – Община, пита Стоян Витанов. Той посочи, че през 2013 г. за същия период на
годината приходите са 6,2 млн. лв., 2014 г. са 4,5 млн., а т.г. – 5,6 млн. лв. “Лабилността в
приходите не вещае добро бъдеще, а на нас не ни е безразлично в какво състояние ще оставим
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свири!…

Посетете ни във фейсбук

Всички текстове и изображения публикувани в dnesbg.bg са собственост на Издателска къща "Янтрапрес" АД и са под закрила на „Закона за авторското право и сродните им права“. 
Използването и публикуването на част или цялото съдържание на сайта без разрешение на Издателска къща "Янтрапрес" АД е забранено.

Броят се публикува в 12:30ч.

Общината след края на мандата”, коментира Стоян Витанов.
Червените обявиха и безпокойството си, че местният парламент не е гласувал позиция по
промените в Закона за лечебните заведения. “Проектът на предложението ни за протестна
позиция бе отхвърлен на извънредното заседание, а ние, първо, трябва да защитим
собствеността на трите диспансера и второ, да защитим правата на пациентите”, коментира
областният и общински лидер на социалистите Валентин Ламбев.
Весела КЪНЧЕВА, сн. Даниел ЙОРДАНОВ

ИЗПРАТИ НОВИНА, СНИМКА, СИГНАЛ ТУК. СТАНИ РЕПОРТЕР!

Коментари

Още от Пари и власт

Премиерът Бойко Борисов нареди: “Пътят Русе – Велико Търново да е построен до 2017
година!”  27.07.2015 г.
До края на есента В. Търново ще е строителна площадка  24.07.2015 г.
Червените съветници лепиха плочки на стълбите до автогара Юг  24.07.2015 г.
Само “Нелсен чистота” подаде оферта за снегопочистването в старата столица  23.07.2015
г.
Лифтът от Царевец до Арбанаси пак излиза на дневен ред  23.07.2015 г.
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